NpoBAnuata pe KAdopata ( Kot ot AUGELC TOUC)

Dlpets alidntés épecav oe pa dwdpopn. O ¢vas
TEPUATIOE O€ ¥4 Tns wpas , 0 dAAos og 1/6 s wpas Kat
o tpitos o€ 1/5 s wpas. [Tolos teppdtios mpwros; 1600
xpovo ékave o kale alintns;

Avon:

Yayvouue va Bpoupe To pépos pias noadtntas (1wpa €xetl 60 Aerrd) dpa a kavouue
noAAanAaciaopd.
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2)Mia nevtope s oikoyévela katavalbvel npepnoiws
2/5 tou ktdov Ad&dt. TTéoo A&dt katavadwvel To dtopos;

Yaxvoupe va Bpolue to pépos (2/5) pias moodmras (kidé =1.000g) dpa fa kévoupe
noAarniagiaopd.
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Ki éneta g€povpe 1a 5 droua kat wayvouus to 1 diaipson.

400 : 5=80g 1o érouo.

3)Noooug xapteg ayopadlel €va PLBAlonwAeio pe 142 %
EUPW , AV KABE xApTNC KOOTLlEL 9 V2 eLpwW;
Orav fpovpe ™v afla moliv aképouwv povddwy, Tnv Tiwh Tns WIOS AKEPALAS
novddas kat zntdue to mAhlos twv povéadwv (Sialpson pétpnons)
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